

不看不知道

1. 3月12日(日)四旬期避靜，上午9:30開始，由許達士神父帶領，歡迎大家踴躍參加。
2. 3月26日(日)上午10:30，新舊任本堂神父交接感恩彌撒；當天只有一台彌撒。
3. 四旬期內每週五晚上19:00開始公拜苦路，請大家踴躍參加。

(接第5頁)

領洗是讓文甄與聖母媽媽更親近，因為我真的可以稱呼祂聖母媽媽，當我有喜怒哀樂想要與她分享時，我知道她懂得我心中的一切。許多人問文甄到八里服務不是很遠嗎？要感謝聖母的恩寵，遠遠超過文甄可以服侍聖母媽媽所愛的子女們長者們，更感恩的是去年仁愛天主堂的聖母軍成立，蘭芳姊妹邀請文甄時提到，邀請文甄她一直很想（渴望）加入聖母軍，當然這份邀約讓文甄又收到聖母媽媽滿滿的恩寵。

今年復活節本堂有更多的弟兄姊妹加入天主這大家庭，讓我們彼此代禱，以聖母慈悲聖心，一起加入服侍聖母媽媽、基督、天主所愛需要關懷幫助的弟兄姊妹，在這心之路與心之旅上領受那滿滿的恩寵！感謝聖母、讚美聖母、顯揚聖母，阿們！

種子園地

大樹啊 請問你

文/鍾雲如

生離死別是人生最難的課題，說放下，如何放下？

人最珍貴的就是有情，有情能讓世界變得溫馨、溫暖、可歌可泣...。我們多麼喜歡沉浸在這樣的溫度呢？有信仰的人藉助沉思、靜默、祈禱尋找安適之所，而，這是一次又一次的尋找，不斷的被迫放下，再又不斷的歷練、成長、尋找。

我曾寫過一首詩【大樹啊 請問你】這首詩描述在某一天我獨自坐在植物園中的觀想，見落葉紛飛不禁也感嘆季節的更替、人世間的離別場景，也想到教友曾廣愛女士和其夫婿鵝鰾情深難分難捨，於是寄情一首詩舒緩我要決隄的情緒，然後，才能有力氣翻閱聖經，在潰乏中再得到滋養和鼓舞。

大樹啊 請問你

抖落無數的黃葉

是否讓你輕鬆的想跟著旅行

黃葉啊黃葉 我問你

離棄緊密的枝椏

是否真的不留傷痕

時光啊時光

我見婦人哭泣

她在祭台擺放豐盛的供禮

等待你接走的男人

她想再見他一面

